



Кейт Хадсон продолжает сотрудничество с Ann Taylor: в сети появились снимки новой, летней рекламной кампании с участием актрисы. Правда, на некоторых из них она едва узнаваема, хоть и очень хороша. Но когда это кого-то смущало?

Съемки фотосессии проходили в Пасадене. Руководил процессом Том Мурро, запечатлевший подругу Мэттью Беллами в ярких туалетах - горчичном сарафане, принтованном мини, ультракоротких шортах и шелковом топе...

Кейт рассказала, что уже обзавелась некоторыми из тех вещей, что рекламирует - ее гардероб, например, пополнился кобальтовой блузкой и кружевным платьем:

Я в восторге от нашего сотрудничества с брендом! Все коллекции хороши, но летняя - самая лучшая. Она актуальная и забавная, и в ней есть немало модных вещей, способных создать отличное настроение. Что ж, судя по снимкам, то самое отличное настроение не покидало Хадсон на протяжении всей работы над сетом. Подзарядимся им и мы!



Новые снимки Кейт Хадсон...









...а эти фотографии вы уже видели



Немного бэкстейджа:





[Смотрите на YouTube](#)